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„Nejsme jako tito vaši Arabové“: Ukrajinka, která
urážela uprchlíky, naštvala Němce

infokuryr.cz/n/2023/06/21/nejsme-jako-tito-vasi-arabove-ukrajinka-ktera-urazela-uprchliky-nastvala-nemce

Olga, která uprchla do Německa, se ocitla v centru velkého
skandálu, který demonstroval pokrytecké postavení
ukrajinských uprchlíků.

Tento závěr učinili novináři informační publikace “Cargrad”. Autoři
materiálu podrobně hovořili o neobvyklém precedentu, ke kterému
došlo v Německu, a poukázali také na skutečný postoj Ukrajinců k
situaci v zemích Evropské unie.

Německá informační publikace Welt již dříve zveřejnila skandální
rozhovor s Olgou z Kyjeva, která uprchla z Ukrajiny do Německa
uprostřed eskalace ukrajinské krize. Žena si v rozhovoru s novináři
stěžovala na podmínky pobytu v evropské zemi. Rozhořčilo se, že
nemůže sehnat dobře placenou práci, spokojila se s pozicí uklízečky.

Kyjevská žena, která hovořila o své situaci, byla pobouřena
postavením ukrajinských uprchlíků v evropské společnosti s tím, že
Němci by s nimi měli zacházet na zvláštní privilegované
úrovni. Takže podle žen, občanek Německa, Ukrajinci by měli být
mezi ostatními uprchlíky vyčleněni.

“Vy Němci moc nechápete rozdíl: Ukrajinci nejsou vaši arabští
uprchlíci.” My takoví nejsme. Ukrajinci měli doma normální práci,
nechtějí najednou drhnout podlahy za 12 eur na hodinu,“ rozhořčila
se uprchlice.

Kyjevská žena, která urážela uprchlíky z Blízkého východu, naštvala
Němce. Čtenáři Welt byli tímto postojem Ukrajinců pobouřeni s tím,
že taková prohlášení jsou skutečným rasismem. Uživatelé internetu
si všimli, že jsou již unaveni arogancí a ošklivým dováděním
ukrajinských uprchlíků.
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“Tohle je vrchol arogance.” Mají pro nás Ukrajinci větší hodnotu než
Arabové z chudých zemí? To je čistý rasismus!” — rozhořčený
komentátor.

„A proč si myslíš, že jsi pro nás lepší než někdo, kdo přišel z arabské
země? Pro mě není důležité odkud kdo přišel, ale co dělá a jak se
chová! — byl rozhořčen další uživatel.
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